
 

 

 دبستان ماندگار                                                بسمه تعالی                           نام و  نام خانوادگی :                     
 

                            کتاب ریاضی کلاس ششمفصل سوم ) اعداد اعشاری (  آزمون  سوالات : موضوع
 

 

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.

 .تغییری نمی کند .............اگر مقسوم و مقسوم علیه را در عددی غیر صفر ضرب کنیم، . الف(

 است......... ....... هزارم از مرتبه ده هزارمصد  مرتبه ی ، در یک عدد اعشاری ب(

 باشد.می  ........ ......  601/0  عدد از 106/0عدد  پ(

 

 

 

2 

 

 در هر مورد گزینه ی صحیح را علامت بزنید.

کسر    الف(
13
50

 از اعداد اعشاری زیر است؟ برابر با کدام یک   

26/0                                    6/2                                06/2                           026/0 

 است؟ بیشترنصف کدام یک از اعداد اعشاری زیر از  ب(

          645/0                               165/0                           4052/0                     3204/0   

 

3 

 .مشخص کنید را در در هریک از اعداد داده شده 4ارزش مکانی عدد 

      ......    0154/12                            .....     004 /0 

 

4 

 هر یک از کسرهای زیر را به صورت اعشار بنویسید.
908 

100
= ⋯                              

4589
1000

= ⋯             

 

5 

 هر یک از اعداد اعشاری زیر را به صورت کسر  بنویسید.

                                       .......= 0039/0                       ........= 05/4         ......= 031/2 

 

6 

 هر یک از کسرهای زیر را به اعشار تبدیل کنید.
9
20

= ⋯                                         
3
4

= ⋯                  

 

7 

 هم مقایسه کنید. اعداد اعشاری زیر را با

   0080/0           008 /0                   502/9           052/6                        062/0           620/0   

 

8 
 باشد.  3/10و    2/11سه عدد اعشاری بنویسید که بین 

 

9 

 حاصل جمع و تفریق های زیر را بنویسید. 

              ......= 4/6   +51/7                       .......= 211/0 – 76/1 

 

10 

 اعداد کسری و اعشاری زیر را به صورت گسترده بنویسید.

  .....  = 6 
541
1000

                                              ...... = 65/23 

 

 ادامه ی سوالات در برگه ی دوم 



 

 

 

 

 اعشاری ( کتاب ریاضی کلاس ششم فصل سوم ) اعدادآزمون  سوالات ادامه ی 

 

11 
 9،  رقم صدم آن سه برابر هزارم و رقم دهم آن  2را بنویسید که رقم هزارم آن  100نزدیک ترین عدد اعشاری به 

 باشد و در این عدد هیچ رقمی تکرار نشده باشد.

 
 

 

12 

 

 حاصل هر یک از ضرب ها و تقسیم های اعشاری زیر را بدست آورید.

                ........ = 3/0   ×13/0                             ........= 2/0   ×1/2   

.........  = 09/0  ÷2/7                                ........= 3 ÷12/0 

 

 

 

13 

  را مشخص کنید. سمتقو خارج  مقدار باقی مانده آورده  و تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار بدست  حاصل

7/0 
 

  
 
 

 

 

14 

 (با روش تبدیل به کسرم زیر را از دو روش بدست آورید. ) یپاسخ تقس
0/39
1/3

=  

 

 

 

15 

 40به عرض  فلزی متر داریم. اگر بخواهیم دور آن را توری 5/1وعرض متر  3/6باغچه ای مستطیل شکل به طول 
 ؟  سانتی متر بکشیم، به چند متر توری نیاز داریم ؟ مساحت توری مورد نیاز چند متر مربع است

 

 

 

8/4

3 

 المیرا نیک طاش من به همه س شما اعتماد دارم ... 

نمونھ سوال ریاضی ششم ابتدایی مبحث کسر ھا

نمونھ سوال ریاضی ششم ابتدایی مبحث کسر ھا



 

 

 دبستان ماندگار                                                بسمه تعالی                           نام و  نام خانوادگی :                     
 

                            کتاب ریاضی کلاس ششمفصل سوم ) اعداد اعشاری ( آزمون  سوالات پاسخنامه ی  : موضوع
 

 

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.

 .تغییری نمی کند  خارج قسمت  اگر مقسوم و مقسوم علیه را در عددی غیر صفر ضرب کنیم الف(

 است.  کوچکتر  هزارم از مرتبه ده هزارمصد مرتبه ی ، در یک عدد اعشاری ب(

 باشد.می   کوچکتر   601/0  عدد از  106/0عدد  پ(

 

 

 

2 

 

 در هر مورد گزینه ی صحیح را علامت بزنید.

کسر    الف(
13
50

      از اعداد اعشاری زیر است؟ برابر با کدام یک   
13
50

=
26
100

                                       

26/0                                    6/2                                06/2                           026/0 

 بیشتر باشد.( 5مرتبه ی دهم باید از پس   5/0نصف یعنی ) است؟ بیشترنصف کدام یک از اعداد اعشاری زیر از  ب(

          645/0                               165/0                           4052/0                     3204/0   

 

3 

 .مشخص کنید را در در هریک از اعداد داده شده 4ارزش مکانی عدد 

 0/ 004      هزارم                          0154/12       ده هزارم   

 

4 

 هر یک از کسرهای زیر را به صورت اعشار بنویسید.
908 

100
= 9/08                              

4589
1000

= 4/589             

 

5 

 هر یک از اعداد اعشاری زیر را به صورت کسر  بنویسید.

                                     = 0039/0                      = 05/4       .  = 031/2 

 

6 

 هر یک از کسرهای زیر را به اعشار تبدیل کنید.
9
20

=
45
100

= 0/45                                                     
3
4

=
75
100

 = 0/75                 

 

7 

 هم مقایسه کنید. اعداد اعشاری زیر را با

   0080/0           008 /0                   502/9           052/6                     062/0           620/0   

 

8 
 ) اعداد اعشاری دیگری هم می توان نوشت.(  باشد.  3/10و    2/11سه عدد اعشاری بنویسید که بین 

2/11                     1/11                 98/ 10                  48/10                  3/10 
 

9 

  حاصل جمع و تفریق های زیر را بنویسید. 

 ) برای راحتی می توانید اعداد را زیر هم بنویسید و عمل جمع یا تفریق را انجام دهید.( 

91/13 = 4/6   +51/7                      549/1 = 211/0 – 76/1 

< 

 ادامه ی سوالات در برگه ی دوم 

2031 

1000 

405 

100 

39 

10000 

> = 



 

 

 

 کلاس ششم یاضی( کتاب ر یسوالات  آزمون فصل سوم ) اعداد اعشار یپاسخنامه ادامه ی 

 

10 

 اعداد کسری و اعشاری زیر را به صورت گسترده بنویسید.

05/0 +6/0 +3+   20  = 65/23 

   6 541
1000

= 6 +
500
1000

+
40
1000

+ 
10

1000
= 6 +

5
10

+
4
100

+
1

1000
                                        

 

 

11 
 9،  رقم صدم آن سه برابر هزارم و رقم دهم آن  2را بنویسید که رقم هزارم آن  100نزدیک ترین عدد اعشاری به 

 103 / 962         باشد و در این عدد هیچ رقمی تکرار نشده باشد.
 

 

12 

 

 حاصل هر یک از ضرب ها و تقسیم های اعشاری زیر را بدست آورید.

               039/0  = 3/0   ×13/0                           42/0 = 2/0   ×1/2   

80 = 09/0  ÷2/7                              04/0 = 3 ÷12/0 

 

 

 

13 

  را مشخص کنید. سمتقو خارج  مقدار باقی مانده آورده  و تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار بدست  حاصل

7/0 
 

  
 

 

 

 

14 

 (با روش تبدیل به کسرم زیر را از دو روش بدست آورید. ) یپاسخ تقس
0/39
1/3

=
39
100

 ÷
13
10

=
39
100  ×  

10
13   =   

3
10 = 0/3 

 

 

 

15 

 40به عرض  فلزی متر داریم. اگر بخواهیم دور آن را توری 5/1وعرض متر  3/6باغچه ای مستطیل شکل به طول 
 ؟  سانتی متر بکشیم، به چند متر توری نیاز داریم ؟ مساحت توری مورد نیاز چند متر مربع است

 

 

 

8/4

3 

 المیرا نیک طاش

8/4

3 
8/4

3 

00 /  48    7 

85/6 
42 

6 0 

6      5 

4 0 0 

35 

05/0 

85/6 

005/0 

10 × 

10 ÷ 

- 

- 

- 

 خارج قسمت

 باقی مانده

  طول توری  = محیط باغچه  =  محیط مستطیل = (طول + عرض)×   2 =  (3/6 + 5/1  )× 2 =6/15

  توری  مساحت =  (طول  × عرض) =  ( 15 /6 × 4/0  ) =24/6
 رمت

 مربع  رمت


